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Problema 1

Considero un eilindro macizo do radio « y larg 1.
do forma uniforme a lo largo do s <heado
con radio interior % y radio exterior da, que pasce una earga neta total de 2.

7 total 10
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* Endl intoriar del cllindro aislants (05 r < o), f "%’
» En la rogide ol cilindro y el {a < r < la),
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« Yon ln regitn exterior al cascaréa conductor (r > 4a). 9 )

do ln distancia radial r, indicando las discontinuidades o
diforvates regianes.

ico £(r) en funcidn
e en las

b) Determine la distribucidn de carga en las superficies interior y extorior del caseardn con-
ductor

©) Caleule ol patencial sléctrico V(1) en un punto I situade & una distancia 2u del ejo del
sistoma, utilizando como referencin of potencial V(0) -

Ejercicio 2
En la figura 1 so muestra un capacitor formado por dos

cancarunes esféricos moductores, ol interior do radio o
¥ ol oxtarior do radios b
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a) Caleule el campo eléetrico en la regién entre cascarones en funcién de la carga contenida
en cada mitad de los cascarones, suponiendo que el mismo es en direccién radial debido a
que se desprecian los efectos de borde.

b) Caleule la capacitancia del sistema en funcién de a, b, & y «0

) Caleule

ial do carga en ol

intorior en funcidn de la carga total Q.

Ejercicio 3

\©

considera el circuito de la figura consta de
una bateria de voltaje V, un interruptor S,
wvarias resistencias y capacitores C. Se puede
asumir que ha estado mucho tiempo con el in-
S abierto. En d Y
este interruptor se cierra.

a) Calcule la corriente i entregada por la
" fuente en ol instante en que se cierra ol
interruptor S.

b) Caleule la energia total almacenada en

“ los capacitores, luego que transourrié un
tiempo muy largo desde que se cerrd el
interruptor S.

<) Finalmente, estando en las condiciones
de la parte (b) (luego que transcurrié un
tiempo muy largo que se cerrd el
interruptor), éste es abierto nuevamen-
te. Caleule la carga almacenada en los
capacitores en funcién del tiempo a par-
tir del momento en que se abre nueva-
mente el interruptor S.
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Ejercicio 1 Un electrén parte del reposo, es acelerado por una diferencia de potencial de 1,0kV y luego Yne _ 44 %) )
Ao = A1 %0 T
‘

entra a una regién entre 2 placas paralelas separadas 20mm con una diferencia de potencial de 100V entre ellas.

Asumiendo que el electrén entra moviéndose perpendicularmente al campo eléctrico entre las placas, 4‘?

1 Qué campo magnético es necesario, perpendicular tanto a la trayectoria del electrén como al campo eléctrico, _ 4 éo 2 Xl - C
para que el electrén viaje en linea recta? ﬁ i Q
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Ejercicio 2 Un positrén (particula de igual masa que el electrén
y carga opuesta) con una energia cinética de 22,5¢V (1leV = 1,6 x
10719.7) se mueve dentro de un campo magnético uniforme B = 4557
Su velocidad forma un dngulo de 65,5° con dicho campo magnético.

a. Demuestre que la trayectoria del positrén es helicoidal (con forma
de hélice)

b. Halle el periodo (T), el radio (R) y el paso (p) de la hélice. La
masa del positrén es m = 9,11 x 1031 kg
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Ejercicio 5 Una barra conductora de masa m y longitud L se desliza sin friccidn sobre dos rieles horizontales

e
largos, unidos con una resistencia R. Un campo magnético uniforme vertical 7 ocupa la region en la que la
barra es libre de moverse. Si la barra ingresa a dicha region con una velocidad v,, halle el tiempo desde que la

barra ingresa a la regidn hasta que la velocidad decae a %fl”.




